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Module : Mathématiques et Statistique. TD1 Fonctions a une variable.

Exercice 1 : Pour chacune des fonctions suivantes, déterminer le domaine de définition :
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Exercice 2 : Calculer les limites suivantes :
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Exercice 3 :

Montrer que ’équation
tgr + 3 =0

. . 3
admet une solution unigue sur I,'ﬂ'

Exercice 4:

[{] Etudier la continuité et la dérivabilité de la fonction suivante :

o) — % si x € [—1,0]
VI si =< [0,3]

(i) anx points =z = —1, o =0, x5 =
(#i) sur son domaine de définition.

[£4] Etudier la continuité des fonctions suivantes sur leurs domaines de défintion :
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[f11] peut-on prolonger par continuité au point xg les fonctions suivantes :
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Exercice 5 :
1) Appliguer le théoréme de Rolle a la fonction définie par :
flx) = eTsin(x) — 1 dans [0, 7]

puis déduire que I'équation

sinax +oosx = 0

admet an moins une solution dans |0, [.



Exercice 6 :

[1] Calculer les dérivées des fonctions suilvantes :

fi@=m(tevT—a%) , fol@) =cos(e™) , fale)= "3
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[{f] En utilisant la régle de I’hopital, calculer les limites suivantes :
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Exercice 7 : On a cultivé la bactérie Salmonella anatum dans un bouillon nutritif ordinaire. Avec des
comptages au cours des 8 premiéres heures, on a modélisé 1’évolution de I’effectif y (en nombre de
bactéries par mL) en fonction du temps x (en heures) par la fonction exponentielle :

y(X) = 2240e" %>
1. Quel effectif (en nombre de bactéries par mL) pouvez-vous prévoir a 9 h dans I’hypothése ou le
milieu n’est pas limitant ?
2. Quelles sont les vitesses de croissance aux temps 3h?5h?8h ?



